北九州市立大学地域創生学研究　第９号 執筆エントリーシート（締め切り：2025年10月10日（金）17時）
※なお、原稿の提出締切は2025年12月15日（月）17時です）

　『地域創生学研究』第９号の原稿を募集いたします。寄稿を予定されている先生は、以下の注意に従って、下の表に記入してください。
　（１）著者：著者の氏名を全員分、掲載する順番通りに記入してください。
　（２）責任監修者：投稿に責任監修者が必要な場合、その氏名を記入してください。
　（３）投稿種別：該当する方を○（Wordの四角囲み機能で可）で囲んでください。
　（４）論文種別：該当する種別のアルファベットを記入してください。
Ａ．論文、Ｂ．実践論文、Ｃ．研究ノート、Ｄ．資料紹介、Ｅ．その他（その他の場合は具体的な種別も記入してください）。
　（５）タイトル：決まっている場合は日本語表記と英語表記の２種類を記入してください（ただし、未定、仮題も可とします）。
　（６）予定枚数：執筆要領に基づくフォーマットで作成した場合の予定ページ数を記入してください。
　（７）リポジトリ：リポジトリ登録を希望する場合は「○」、しない場合は「×」を記入してください。
　（８）抜き刷り：抜き刷りを希望する場合は「○」、しない場合は「×」を記入してください。
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